

SLOVENSKI LIST

Izhaja vsak ponedeljek zjutraj

Uredništvo: Koprarjeva ul. št. 6/III
Telefon št. 3487, Interurban 3487
Rokopisi se ne vračajo

Posamezna št. 1 Din, mesečno, če se sprejema list v upravi, naroč-
nilna 4 Din, na dom in po pošti dostavljen list 5 Din. Celoletna naroč-
nilna 50 Din, polletna 25 Din, četrtletna 13 Din. Inserat po dogovoru

Uprava: Koprarjeva ulica št. 6/III
Poštni ček, račun, Ljubljana 15.179
Telefon štev. 2549

Nervozno ozračje v Italiji

Razdražena vladna poslanica - Nasilja fašistov v Milanu in odpor prebivalstva

Rim, 24. avgusta. Š. Službeni list režima »Foglio d'Ordini« je objavil dolg razglas, v katerem najprej napoveduje javna dela za zimsko sezono...

se fašistični list zaradi tega slučajja, ki ga je zakrivil važen funkcionar stranke, kar pomirilo ne more in grozi vsem, ki podobno kakor Terone »ne znajo držati jezika za zobji...«

Porcu nikakor ni bil ubil iz zasede, marveč je bil smrtno ranjen s svojim lastnim bodalom od neoboroženega delavca Ghelfija, ki je bil od njega v kazenski ekspediciji milanskih fašistov na predmestje »Casina Claretta« napaden.

To je seveda itak fašizmu v sručenju Milance tako razkačilo, da se je dan Dorcajevega pogreba izpremenil v močeno anarhično manifestacijo. Prefekt Sigarusa je bil na povelje iz Rima suspendiran, ker ni hotel na zahtevo fašističnega tajnika Cottinija Milancem po sili zapo-

vedati žalovanja. Kljub temu fašističnim oddelkom ni uspelo prebivalstva terorizirati, da bi izrazilo sožalje, ki ga ni čutilo; in pogreb ubitega mladičnika se je izvršil samo ob spremstvu fašistične milice in komandiranih ljudi ter šolskih otrok. Fašisti so se zato maščevali s kazenskimi ekspedicijami takoj po pogrebu.

Od tega dne dalje je v Milanu, pa tudi po drugih mestih, jako neprijetno ozračje. Ta položaj je po osmih letih fašističnega režima jako značilen; še bolj značilen pa je to, da je začelo prebivalstvo na nasilja reagirati.

Za balkansko konfederacijo

Atene, 24. avgusta. AA. »Elevteron Vima« nadaljuje v svoji zadnji številki razpravo o balkanski konfederaciji ter prinaša daljšo izjavo romunskega zunanega ministra Mironesca, ki jo je dal korist osnovanja balkanske konfederacije.

Homatije na Poljskem

Berlin, 24. avgusta. Š. Tukajšnjim listom poročajo iz Varšave, da je imeel maršal sejma Daszinski o priliki položitve temeljnega kamna novega delavškega doma v Skawinu blizu Krakova izredno oster govor zoper Pilsudskijevo politiko.

Kmetjski upor na Poljskem

Varšava, 24. avgusta. AA. Predsednik republike Mošicki je povelil mandat za sestavo nove vlade maršalu Pilsudskemu.

Ukrajinska ofenziva proti Poljakom

Varšava, 24. avgusta. Š. Blizu mesteca Biala Gora so bile ponoči prerezane vse telefonske žice, ki večjeje Lvov s Krakovom, Stanislawovom in Samborom na eni ter Bukarešto in Romunijo na drugi strani.

Ukrajinska ofenziva

Varšava, 24. avgusta. Š. Blizu mesteca Biala Gora so bile ponoči prerezane vse telefonske žice, ki večjeje Lvov s Krakovom, Stanislawovom in Samborom na eni ter Bukarešto in Romunijo na drugi strani.

Velik proces proti 78 Slovincem in Hrvatim v Trstu

Rim, 24. avgusta. Š. »Giornale d'Italia« objavlja obširno obtožnico preiskovalnega sodnika izjemnega sodišča za varstvo države proti onim osebam, ki so bile v zvezi z atentatom na uredništvo lista »Popolo di Trieste« aretirane oziroma zasledovane.

Bolgarsko-jugoslovanska komisija v Ljubljani

Ljubljana, 24. avgusta. Danes so prišli z jutranjim brzovlakom ob 8.11 s Sušaka preko Zagreba v Ljubljano člani jugoslovansko-bolgarske obojne komisije za likvidacijo dvolastniških odnošajev na bolgarsko-jugoslovanski meji.

General Ilić je star znanec Slovencev. Saj je svoj čas deloval tri leta v naših krajih kot predsednik jugoslovanske delegacije v italijansko-jugoslovanski obojni komisiji.

lić. Po izpovedi Jelčića je bilo središče slovenske agitacije v dijaškem društvu »Adrijas«. Dalje so si člani dopisovali s tajni pisavo in so morali prisesti.

Proces prične 1. septembra v veliki sodniški dvorani v Trstu. Izrednemu tribunalu bo predsedoval general fašistične milice Guido Cristini. V Trst je dospelo osebje izrednega tribunala za zaščito države ter mnogi policijski agenti, ki čuvajo sodišče in stražijo v okoliških ulicah.

Fašisti pripisujejo temu procesu zelo velik pomen, ker upajo, da bodo s slikanjem širedenti- stične nevarnosti in eksemplarično kaznijo popravili svoj vzdajnem času vedno bolj majajoči se prestiž v italijanski javnosti.

Sovietska ofenziva v Kitaju se je ustavila

London, 24. avgusta. Š. Sedanji položaj v Kitaju je popolnoma neznan. Zdi se, da se je komunistični val, ki se je iz Kantona razlil na sever in vzhod, naenkrat ustavil.

Dunajska vremenska napoved: Dosedanji značaj vremena bo trajal dalje.

Nj. Vel. kraljica zopet na Bledu

Ljubljana, 24. avgusta. Danes ob 8 je vozil skozi glavni kolodvor dvorni vlak. Z vlakom je potovala Nj. Vel. kraljica iz Han Pijeska na Bled. Na kolodvoru je pričakoval kraljico ban ing. Sernez, poleg več drugih zastopnikov oblasti.

Bled, 24. avgusta. AA. Danes ob 9.30 je dospela z dvornim vlakom na Bled Nj. Vel. kraljica Marija, vračajoč se iz Han Pijeska. Na postaji je sprejel Nj. Vel. kraljico Nj. Vel. kralj. Kraljevski par so potniki burno pozdravljali.

Naša delegacija za zasedanje DN

Bled, 24. avg. z. Danes je naš zunanji minister brzobjavno obvestil generalno tajništvo Društva narodov v Ženevi, da je naša delegacija za prihodnje zasedanje Društva narodov sestavljena takole: Šef delegacije in prvi delegat zunanji minister dr. Voja Marinković, drugi delegat dr. Želimir Mažuranič, bivši minister, tretji delegat dr. Andrej Gosar, bivši minister, prvi namestnik dr. Ilija Šumenkovič, naš stalni delegat pri Društvu narodov, drugi namestnik Kosta Fotič, opolномоčeni minister, tretji namestnik univ. prof. Milan Todorovič, četrti namestnik dr. Mihajlo Nenadovič.

Diplomatski piknik

Bled, 24. avgusta. z. Na poziv italijanskega poslanika na našem dvoru gosp. Gallija in njegove soproge so se danes opoldne zbrali v hotelu »Toplice« naši in inozemski diplomati, da sodelujejo na pikniku na Mrzlem studencu, dokoder vodi lična avtomobilska cesta.

Konferenca prvakov bivše HSS

Zagreb, 24. avgusta. Na pobudo bivšega predsednika HSS Karla Kovačevića se je vršila danes 24. avgusta od 8 do 13 v prostorih zagrebške borze konferenca, na kateri je sodelovalo preko 50 prvakov bivše HSS in prijateljev novega kmečkega pokreta.

Treviranus zopet govoril

Pariz, 24. avg. AA. Havas poroča iz Berlina, da je imeel minister za okupirane kraje Treviranus v Bremen uvoljeni govor, v katerem je dejal, da je njegov govor o poljskem koridoru začudil svet radi tega, ker je predstavnik naroda imel pogum povedati ono, kar čuti. Treviranus je dalje dejal, da je bil on proti pogajanjem o Youngovem načrtu radi tega, ker so bila ta pogajanja preurejena in da bi se vodila ta pogajanja danes z večjim uspehom kot tedaj.

Revolucija v Peru

Newyork, 24. avgusta. as. Peruanska vlada je za vse vesti uvedla najstrožjo kontrolo, tako da se trenutno ne more razvideti, kako se je razvil gibanje, ki se je začelo v Arequipi. Iz La Paza v Boliviji se poroča, da so tam prestregli brozhične vesti radidske postaje Callao, po katerih kadetni zavod sodeluje z revolucionarji.





